



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1095

09.03.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj

Časť 8

Šesťdesiate roky boli dlhou nocou národno-socialistickej myšlienky. Iste, v Nemecku existovali národní socialisti, malé skupinky bývalých stranických súdruhov, ktorí sa pridali k niektorej národnej organizácii a čakali na lepšie časy. Pokusy starých národných socialistov cez Južnú Ameriku a Svetový národnosocialistický zväz (WUNS) cez Anglicko niečo vybudovať v Nemecku zlyhali.

Pár slov o ODESSE, ktorá sa údajne naposledy pokúsila získať vplyv vo svetovej politike v 60. rokoch 20. storočia:

S určitosťou možno predpokladať, že ku koncu vojny sa v kruhoch strany a SS uvažovalo o pokračovaní ich činnosti aj po prehratej vojne. Naznačujú to dobre zorganizované únikové cesty cez Rím do Južnej Ameriky pre vysokých stranických a esesáckych predstaviteľov, ako aj skutočnosť, že dôležité dokumenty Tretej ríše mohli byť dopravené do bezpečia.

V tejto súvislosti sa preslávili úkryty v rakúskych a dnes už aj československých horských jazerách. Existenciu skupiny ako ODESSA podporuje aj fakt, že pri týchto jazerách boli zjavne ponechané stráže - prinajmenšom nález nacistických dokumentov a falošných librových bankoviek, ktoré boli kedysi určené na rozvrátenie britského hospodárstva aj v posledných mesiacoch vojny, v rakúskom To-

plitzsee stál západné tajné služby ešte začiatkom 60. rokov dvoch mŕtvych. Faktom je aj to, že Česi našli minimálne jeden prípad vo svojich jazerách. Napriek tomu treba povedať jasne:

Neexistuje dôkaz o existencii ODESSA, ale mnohé veci tomu nasvedčujú.

V každom prípade v polovici 60. rokov pracoval tím nemeckých vedcov v mene egyptskej vlády na vývoji rakiet proti Izraelu - na základe ďalšieho vývoja V2. Povesti, ktoré sa nikdy nepotvrdili, hovoria, že týchto vedcov naverbovala a umiestnila ODESSA. Ak je to pravda, bola to posledná politicky významná akcia ODESSA. Na poslednej vojenskej prehliadke pred šesťdňovou vojnou boli tieto rakety predvedené verejnosti, len hlavice ešte neboli pripravené, ale agresívna vojna a víťazstvo židovského štátu ukončili tento experiment egyptskej rakety stredného doletu. Dnes sa ODESSA - teraz premenovaná na Združenie súdruhov - má starať len o súdruhov, ktorým hrozí stíhanie za údajné vojnové zločiny.

S pokojným svedomím možno predpokladať, že aj tridsať rokov po vojne stále prebieha boj medzi národnosocialistickými tajnými organizáciami, ktoré majú svoj pôvod priamo v Tretej ríši, a prisluhovačmi víťazných mocností či izraelskej tajnej služby. Táto tajná vojna však nemá vplyv na politický vývoj, a tak opúšťame vratkú pôdu špekulácií a vraciame sa do Nemecka na konci 60. rokov.

Národnosocialistické hnutie novej generácie sa začalo v roku 1967 už spomínanými aktivitami **Wolfa-Dietera Eckharta**, ktorý s organizáciami ako Bund Deutscher Nationalsozialisten a neskôr Freundeskreis der NSDAP s novinami "Nationalsozialistischer Deutscher Nachrichtendienst" a "Mitteilungsblatt des Freundeskreises der NSDAP" vykonával nacistickú propagandu.

V roku 1970 sa uskutočnil prvý pokus o obnovenie NSDAP v Mníchove. Tento pokus, rovnako ako ďalšie po ňom, zlyhal kvôli tomu, že skupina národne socialisticky zmýšľajúcich ľudí bez plagátov, novín a peňazí jednoducho nepredstavuje stranu. Dôsledkom bol rozkvet nacistických bojových skupín všade na svete - úplne nezávislých, malých a len regionálne významných skupín, z ktorých každá pracovala samostatne bez pevnej formy a stratégie a z ktorých niektoré existujú dodnes. Podnet na vytvorenie jednotného, silného podzemného hnutia NS musel prísť zvonka:

Nastal čas na novú NSDAP! Po celom Nemecku čakali národní socialisti na signál.

V roku 1971 založil vtedy 18-ročný Američan **Gerhard Lauck** organizáciu NSDAP-AUSLANDSORGANISATION. V nasledujúcich rokoch sa podarilo založiť bunky NSDAP/AO všade v Nemecku medzi už existujúcimi bojovými

skupinami NS, v NPD, JN a v mnohých ďalších organizáciách. Tieto bunky boli a sú zásobované propagandistickým materiálom z Ameriky a dnes sa stali takými početnými, že možno bez prehánania konštatovať:

NSDAP/AO sa už nedá rozdrviť. Na zhromaždení v Hamburgu v roku 1974 stranický vodca NSDAP/AO Gerhard Lauck vysvetlil úlohu zahraničných Nemcov v národnosocialistickom boji za slobodu:

"Prekvapí vás, že po vojne a počas nej si aj Amíci uvedomili, že propaganda proti Hitlerovi a Tretej ríši je jednoducho príliš nepravdepodobná na to, aby bola pravdivá, pretože hrdinský boj nemeckého národa a jeho absolútna "vernosť až do trpkého konca" je pod zločineckým vedením nemysliteľná. Nejednen americký vojak, ktorý spoznal nemeckého vojaka na bojisku, mi musel priznať, že nemeckí vojaci boli najlepší a oni, Spojenci, vyhrali vojnu len vďaka veľkej početnej prevahe, ku ktorej musím prirátat' zradu, ktorá neslávne vstúpila do nemeckých dejín 20. júnom 1944.

Od roku 1945 vo svete nie je mier ani sloboda. Dve zločinecké vojny proti Nemecku s cieľom zabezpečiť demokraciu a zachrániť svet nepriniesli ani spravodlivosť, ani bezpečnosť, ale len nespravodlivosť v rozdelenej, okupovanej Európe a vznik ázijského nebezpečenstva, t. j. Sovietskeho zväzu. Táto skutočnosť prinútila mnohých Američanov zamyslieť sa a z nejedného bývalého odporcu sa stal priateľ Nemecka a obdivovateľ Adolfa Hitlera, a tu mám na mysli čistých Yankees. Nemôžem sa teda považovať za predstaviteľa týchto, konečne takmer neskoro osvietených Yankeeov, pretože nie som Yankee. Som v prvom rade nemecký emigrant a až v druhom rade americký občan. My Američania-Nemci si plníme svoju občiansku povinnosť voči americkej vláde, ale len vtedy, ak nebojuje proti našej nemeckej vlasti. Pre mňa je moje americké občianstvo zbraňou.

My, americkí Nemci, nie sme v Nemecku takí obľúbení ako vyst'ahovalci v Južnej Afrike a vo východnej Európe, pretože veľká väčšina z nich je amerikanizovaná a dokonca bojovala proti nemeckej vlasti. Ale práve preto si treba o to viac vážiť menšinu Volkstreuen, pretože musíme bojovať nielen proti Amíkom, ale aj proti takzvaným Volksgenossen, proti úplne amerikanizovaným Nemcom-nenávistníkom nemeckého pôvodu, ktorí si ani nevšimnú, že ich vlastné priezviská sú nemecké. Proti kultúrnym intelektuálom, ktorí prikladajú väčší význam ľudovým piesňam než nemeckej vlasti, a proti vlastencom, ktorí veľa rozprávajú a pijú, ale nič nerobia. To sú však Nemci, konkrétne Američania nemeckého pôvodu. Ale my sme Američania-Nemci. Nemci, ktorí majú s USA spoločnú len jednu vec, a to, že tu žijeme.

Väčšina Američanov-Nemcov sú starší ľudia, ale stále sú tam chlapci ako ja. Pre vás, ríšskych Nemcov, sme možno záhadou, pretože sme obeťami porážok Ameriky

-Nemecka. Svoj rodný jazyk, nemčinu, sme sa naučili väčšinou od starých rodičov, v škole a na univerzite, pretože doma sme sa ju nemohli alebo nemohli učiť. To, že sa toho toľko stratilo, nie je vinou mojej generácie. Je však našou povinnosťou zachovať to, čo zostalo, a získať späť to, čo sa stratilo, aj keby to malo trvať rok po roku a celé generácie, aby naše deti a vnuci už nemuseli trpieť protinemeckými prejavmi. Napriek tejto porážke na jazykovom poli môžem úprimne povedať, že my Nemci v zahraničí sme často lepší Nemci ako mnohí prevychovaní demokrati tu v takzvanej Spolkovej republike, ktorá je v skutočnosti len kolóniou spojeneckej okupácie.

Moja výchova v detstve bola vždy nemecko-národná a völkisch. Keď som sa neskôr zoznámil s nemeckým nacionalistickým hnutím alebo národným socializmom, hneď som vedel, že moja výchova a postoje sú s ním stopercentne v súlade - napriek obrovským vzdialenostiam, napriek nedostatku jazyka, napriek generáciám v zahraničí zostala nemecká duša verná nemeckej krvi. V tom spočíva obrovská sila nemeckej národnosti, ktorej sa naši protivníci obávajú ako moru. Tento nedostatok jazyka je a bol určite veľkou nevýhodou. Ak totiž národu zoberiete jazyk, príliš ľahko mu zoberiete aj kultúru a podstatu, a tak aj táto okolnosť prispela k pádu zahraničného germanizmu. Mali sme však aj veľkú výhodu: trpké prenasledovanie kvôli našej vernosti nemectvu a nemeckému národnému postoju nás spojilo pevnejšie ako kedykoľvek predtým!

(Po tomto zhromaždení bol Lauckovi zakázaný vstup do krajiny).

Prednáškové turné lídra strany po západnom Nemecku vyvolalo v hnutí nový vývoj: bunky a ich vodcovia, ktorí boli predtým prísne oddelení, sa navzájom spoznali a začali plánovať a uskutočňovať spoločné operácie. Vzniká SA NSDAP/AO!

SA: úzka elitná formácia vedená štábnym vedením na okupovanom ríšskom území, ktorá dnes udržiava jednotky vo všetkých Gaue a v posledných rokoch sa stala najsilnejšou a predovšetkým najaktívnejšou nacistickou odbojovou organizáciou NSDAP/AO.

V roku 1976 bol Gerd Lauck v SRN zatknutý a takmer pol roka väznený, kým ho okupačné sily nedeportovali späť do USA. Jeho pobyt vo väzení dokazuje správnosť jeho skôr vysloveného presvedčenia :

"NSDAP/AO prežije každé zatknutie - vrátane môjho. NSDAP/AO sa už nedá rozbiť."

V roku 1977 uskutočňuje SA svoju prvú veľkú propagandistickú ofenzívu. Najväčšie úspechy dosahujú búrky SA v Hamburgu a Hannoveri, ktoré sa

opakovane dostávajú na titulné stránky novín. Koncom roka 1977 SA pod vedením svojho náčelníka štábu "**Armina**" **usporadúva** zasadnutie celého vedenia štábu, na ktorom sa rozhodlo o premenovaní NSDAP/AO zo zahraničnej organizácie na Aufbauorganisation - ďalší znak pevného ukotvenia, ktoré NSDAP/AO našla medzi v Nemecku. Pokiaľ ide o štruktúru a úlohy NSDAP/AO, vodca strany v novinách hnutia "**NS-Kampfruf**" uviedol nasledovné:

Organizácia: **NSDAP/AO**

NSDAP/AO je zahraničná organizácia a zároveň štrukturálna organizácia NSDAP. Je to najväčšia nacistická bojová organizácia na území dnešného Nemecka. V rámci Nemecka a Ostmarky je NSDAP-AO organizovaná v mnohých bunkách pracujúcich nezávisle od seba, ktoré koordinuje a propagandistickým materiálom zásobuje zahraničná centrála NSDAP/AO. Toto zahraničné ústredie sídli v Amerike, kde jeho legálnosť umožňuje rozsiahlu propagandistickú mašineriu, resp. vydávanie Kampschritt NS Kampfruf a záplavu nálepiek, plagátov a letákov.

NSDAP/AO rozhodne bojuje proti zákazu NS a usiluje sa o prijatie NSDAP ako strany s volebným právom v Nemecku a v Ostmarke. Kým boj za zrušenie zákazu NS alebo prekonanie súčasných okupačných podmienok neumožní obnovenie samotnej NSDAP, je vedenie v rukách organizačného vodcu NSDAP/AO a vedúcich (podzemných) bojovníkov NSDAP/AO doma i v zahraničí. Konečným cieľom je vznik nacistického štátu v slobodnej, suverénnej Veľkonemeckej ríši a Nového poriadku s rasovým základom v celom árijskom svete.

NSDAP/AO je aktívna na medzinárodnej úrovni. Hoci väčšina jej členov je, samozrejme, v Nemecku, podporuje aj Nemcov v zahraničí po celom svete. V kruhu podporovateľov NSDAP/AO je zastúpených aj mnoho nenemeckých národných socialistov, ktorí sympatizujú s NSDAP/AO v jej ťažkom boji za národnosocialistické Nemecko. Pre týchto súdruhov vydáva NSDAP/AO Správu NS v angličtine, ako aj rôzne materiály v iných jazykoch.

Boj za právo:

Vzhľadom na prevládajúce okupačné podmienky a súčasnú smiešnu slabosť hnutia v porovnaní s NSDAP Tretej ríše by bol predčasný pokus o znovuzaloženie strany zbytočným ohrozením členov, absurditou poškodzujúcou povesť NS hnutia, karikatúrou, a teda urážkou führerovej strany a neprekonateľnou drzosťou (alebo prinajmenšom žalostnou naivitou) zo strany mysleneho "vedenia strany".

NSDAP/AO zastáva názor, že právo nastickej organizácie niesť názov NSDAP sa musí vybojovať prostredníctvom úspechu historického významu.

AŽ KEĎ SA NÁM, MLADÝM POVOJNOVÝM BOJOVNÍKOM NS, PODARÍ VYBOJOVAŤ SLOBODU HNUZIA NS V NEMECKU, BUDEME MAŤ PRÁVO ZNOVU ZALOŽIŤ NSDAP!

Či sa táto nacistická sloboda dosiahne prostredníctvom násilného zrušenia nacistického zákazu, alebo prostredníctvom zvrhnutia bonnského zradcovského režimu, je v tomto ohľade irelevantné. Nacistická bojová organizácia, ktorá vytvorila vedúcu silu v podzemí, sa potom transformuje na túto novovzniknutú NSDAP a z jej vedúcich kruhov vyjdú vedúci predstavitelia strany. Rozhodujúce nie je zdôvodnenie existencie, štruktúry alebo nároku na vedenie nastickej organizácie, ale jej konkrétny úspech.

Tri úlohy:

NSDAP/AO sa podujala na tri dôležité úlohy. Prvou úlohou je **zásobovanie propagandou**. NSDAP/AO si stanovila za cieľ čo najlepšie zásobovať nielen bunky NSDAP/AO, ale celé hnutie NS v Nemecku propagandistickým materiálom NS. To, že za súčasných okupačných okolností je sotva možné skutočne zabezpečiť "dostatok" materiálu, je jasné, ale nie je to dôvod na to, aby sme sa nesnažili distribuovať čo najviac a čo najkvalitnejšieho materiálu! Preto NSDAP/AO očakáva od svojich bojovníkov a spolupracovníkov, že tento materiál efektívne využijú a urobia všetko pre to, aby aspoň čiastočne prispeli k úhrade finančného bremena. Je dobre známe, aspoň v aktivistických kruhoch, že NSDAP/AO posielala oveľa, oveľa viac materiálu, ako je alebo môže byť "zaplatené" frontovými bojovníkmi.

Druhou úlohou je **vybudovanie materiálnej základne**, ktorá je absolútne nevyhnutná pre pokračovanie a rozšírenie propagandistickej práce. Boj o finančné prostriedky bude z dlhodobého hľadiska rozhodujúcim faktorom. Preto sú veľmi dôležité príspevky, ktoré pochádzajú z Kruhu sponzorov, ako aj dary od mecenášov. Okrem toho existujú určité príjmy z predaja rôznych predmetov.

Tretou úlohou je **vytvoriť jednotnú organizáciu**. Racionalizácia je v podzemí samovraždou. V praxi sa osvedčil len bunkový systém, ktorý materiálom zásobuje zahraničná centrála. Len niekoľko súdruhov z NSDAP/AO je zatknutých napríklad počas viazacích akcií. Takmer všetky zatknutia sú za iné akcie. Treba tiež spomenúť, že nie zahraničné ústredie, ale samotní vedúci buniek a aktivisti musia svoje bunky zakladať, viesť a uskutočňovať akcie. Majú teda pomerne veľkú slobodu od organizačného vedenia, a tým aj možnosť osvedčiť sa v aktívnom boji. Zásahy vedenia nie sú ani žiaduce, ani potrebné a zostávajú minimálne.

Vedenie:

Oficiálne bude najvyššie organizačné vedenie nevyhnutne spočívať na zahraničnom ústredí, pretože musí prevziať väčšinu funkcií organizačného vedenia, aspoň pokiaľ je to v prípade podzemnej organizácie vôbec možné. Tieto funkcie sú:

- zásobovanie propagandou
- budovanie hmotného základu
- vytvorenie komunikačného centra
- všeobecná koordinácia
- verejné zastúpenie organizácie

História nacistického hnutia od roku 1945 ukázala, že žiadna centrála v okupovanom Nemecku nemôže plniť tieto funkcie, aspoň nie vtedy, ak má ísť o dlhodobý a rozsiahly podnik, akým bola NSDAP/AO. V skutočnosti vedenie neleží ani v samotnom zahraničnom ústredí, ani v rukách jedného jednotlivca, ale v kruhu najvýznamnejších nacistických vodcov, ktorý sa sformoval v rokoch tvrdého boja. Drvivá väčšina týchto vodcov sú ríšski Nemci a pôsobia v podzemnom boji NS na území Ríše. Len relatívne malá menšina vodcov je v zahraničí, kde majú obsadiť zahraničné centrály.

Keďže zahraničné ústredie predstavuje len veľmi malú časť NSDAP/AO, hoci musí plniť funkcie organizačného vedenia kvôli nacistickému zákazu, a tak zohráva zdanlivo nadradenú úlohu, jeho vodcovské výsady sú obmedzené vo vzťahu k ostatným autoritatívnym vodcom v našej spoločnej, nemeckej vlasti, ktorých dobrovoľná spolupráca a súhlas sú predpokladom serióznej nastickej bojovej organizácie.

NSDAP/AO odmieta akýkoľvek absolútny nárok na vedúce postavenie. Právo na bezpodmienečný nárok na vodcovstvo mal iba führer, Adolf Hitler. Každý, kto po roku 1945 požaduje pre seba to isté, je arogantný darebák. To však neznamená, že by sme sa my, národní socialisti, mali zrieknuť budovania bojovej organizácie a s tým spojených nevyhnutných výsad jej vodcov, ale len to, že tento cieľ treba sledovať realistickým spôsobom.

NSDAP/AO zastáva názor, že sa musí v očiach bojovníkov NS osvedčiť, a nie naopak, že lojalitu si treba skôr zaslúžiť, ako ju žiadať, a že členov a spolupracovníkov treba získať konštruktívnou spoluprácou, t. j. konkrétnou službou (dodávkou) a konkrétnou službou na oplátku (záväzkom), a to ešte pred "vstupom" a nezávisle od neho. Základom lojality, na ktorej spočíva každá dobrovoľne poskytnutá vernosť, je vzťah dôvery, pocit zodpovednosti a pocit spolupatričnosti (aj organizačnej), ktorý sa môže rozvíjať len postupne.

Členstvo v NSDAP/AO nie je formálne (ani v OOP). Na rozdiel od Fördererkreis neexistuje preukaz ani mesačné príspevky. Taktiež neexistuje žiadne osvedčenie ani odznak. Členstvo spočíva v tom, že sa človek považuje za člena NSDAP/AO a podľa toho sa aj správa, t. j. obhajuje ich záujmy, riadi sa ich pokynmi a uznáva ich vedenie. To je členstvo v NSDAP/AO. **"Toto je naša cesta!"** (z: Stratégia NSDAP/AO od Gerharda Laucka)


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Hitler amaranth gelben Filzen Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Väter. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Volkstums ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unvermeidliche Gefahr ist also dabei, das Volkstum - gegen alle weisen Väter (V) - zu bringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Renouveau.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandaplattformen, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincant.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



the **NEW ORDER**
October 179 (132) December 2019 April 20, 2019 (134)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
**FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Führer Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!